

vrgli načrt postave, ki bi bila odpravila colnino na žito. — Ruski carevič se je vrnil s svojega potovanja in sedaj se bode brž izvedelo, zakaj da ga je bil Japanec mahnil po glavi. Prave resnice pa se ve, da tudi sedaj ne dobimo. — Bolgari si svojijo nekaj vasi v Rodopskih gorah, to pa na škodo Turčije. Pravi se, da poslednja ne ugovarja, če se ono ljudstvo izreče za Bolgarijo. — V Srbiji je bival te dni Trikupis, prejšnji prvi minister grškega kraljestva. Zastonj mož ni hodil tje, ali pa je kaj dosegel, to je tudi dvomljivo, kajti Grki niso bili nikoli prijazni Srbom. — Turski sultan ni hotel francoski vladi ustreči gledé na rabuko v Betlehemu. Grški mnih so hoteli s silo pridobiti si pravico do svetišča, ki stoji na kraji, kjer se je Kristus rodil, frančiškani pa so jim to zabranili in francoska vlada tirja sedaj, naj grške mnih kaznuje sultan, ali on tega, kakor pravimo, še doslej noče, najbrž zato ne, ker so v varstvu ruskega cara. — Iz Afrike se poroča, da francoske ekspedicije niso ljudožreči vkončali, kakor se je doslej govorilo. — Iz Kine se naznanja, da je cesar zaukazal, naj gosposke branijo kršč. misijonarje. Ali pa bodo te ubogale? — Izseljavanje judov v Ameriko, v Brazilijo ne gre nič kaj po volji. Ruska vlada jih sicer rada pusti oditi, toda kaj hoče jud tam, kjer ga ne čaka druga, kakor delo!

## Za poduk in kratek čas.

### Akad. društvo „Triglav“ v Ljutomeru.

Običajno prireja akad. društvo „Triglav“ vsako leto po jeden izlet na domača tla med svoj narod. Zvesto tej lepi navadi zbralo si je letošnje leto vinorodni trg Ljutomer in določila sta se dneva 7. in 8. rožnik v to svrhu.

Okolu 1/2 6. nre zjutraj zbrali so se „Triglavani“ v vzezi z akad. društvom „Hrvatska“ in jednim zastopnikom poljskega akad. društva „Ognisko“ na južnem kolodvoru. Bilo je vseh skupaj do 50. Zasedli so železniške vozove ter med petjem in udarjanjem hrvatskih tamburašev oddrčali na krasno južno Stirsko. Okolu 11. ure dopoldan dospeli so v Ljutomer. Tu jih je pričakovala na kolodvoru mnogobrojna množica občinstva na čelu ji predsednik čitalnice, gospod notar Šlamberger z vencem dražestnih gospic, ki so vse izletnike okinčale s krasnimi šopki. Po prisrčnem pozdravu zapeli so še vrli ljutomerski peveci izletnikom v pozdrav krasno pesem „U boj“. Po odpeti pesmi zasniva godba in izletniki se podajo za njo z razvito društveno zastavo v prijazni trg Ljutomer. Dospelvi do krasnega slavoloka početkom trga morali so sicer svojo zastavo zopet zaviti, a to ni nič škodovalo veličastnemu uходу.

Med sipanjem cvetja raz okna iz nežnih ročic dospeli so do s cvetjem in zastavami okrašene čitalnice, kjer jih je pozdravil njen predsednik gospod notar Šlamberger. Za pozdrav in krasen sprejem zahvalil se mu je predsednik „Triglava“, gospod drd. med. Jenko. Na to se je jel sprevod pomikati dalje na slavnostni prostor — vrt gosp. Vaupotiča. Tu je pripela „Triglava“ zastavi gospodična Milka Prešernova krasen rdeč trak z napisom „Ljutomerčani — Triglavanom“. Ko se je predsednik zahvalil za ta dragoceni dar, posedli so izletniki okoli miz in pričel se je banket.

Pri banketu videli smo zbrane mnogo gospe ljutomerske in okoličanske, ki je počastila izletnike s svojim pohodom. V obče je bil banket jako sijajen in vsestransko izvrsten. Napivalo se je raznim društvom in navzočim odličnjakom. S posebno živahnostjo bila je pozdravljena napitnica prostemu narodu, steburu vsake človeške družbe.

Po banketu razkropili so se izletniki ogle-dovaje si prijazen trg.

Ob 7. uri zvečer sešli so se zopet na vrtu gosp. Vaupotiča, kjer so pa že našli na stotine občinstva, zlasti mnogo iz prostega stanú. Pričel se je koncert, pri katerem so nastopali mešani in možki zbori, čveterovspeg, evenski in hrvatski tamburaši. Posamezne točke izvrševale so se tako dovršeno in precizno, da so se morale skoraj vse ponavljati. Zlasti so izletnike presenetili ljutomerski peveci pod vodstvom gosp. nadučitelja Horvata in evenski tamburaši pod vodstvom gosp. učitelja Schneiderja. Ti so pokazali, česa je vse naš narod zmožen; kajti veliko jih je med njimi iz prostega naroda, a vendar so tako izvrstno peli in udarjali, da jih je bilo veselje poslušati. Čast njim in njihovodjam!

Po koncerti ostali so izletniki še dalje časa skupaj. Mladina je rajala v sobi, stareji pa so se kratkočasili s pogovori in petjem pri kapljici rujnega Ljutomerčana.

(Konec prih.)

**Smešnica 25.** Ribničan pripelja zelnih glav celi voz vrh visocega hriba. Ravno na vrhu prevrne pa se mu voz in glave letijo na vse strani na vzdol. Mož, ko to vidi, smeje se na vse grlo rekoč: „Sedaj še le verujem, da ima vsaka glava svojo misel, niti dve ne letite v kup.“

## Razne stvari.

(V cerkvi sv. Alojzija v Mariboru) je jutri v petek, v soboto in potem v nedeljo ob 5. uri zjutra slovesna sv. meša in slov. pridiga. Popoldne pa ob 6. uri nemška pridiga in sv. blagoslov.